

О создании республиканского государственного казенного предприятия " Государственный камерный оркестр "Ак жауын" Комитета культуры Министерства культуры, информации и общественного согласия Республики Казахстан

Постановление Правительства Республики Казахстан от 20 августа 2003 года N 836

В целях дальнейшего развития культурно-духовной сферы и реализации культурной политики государства в области музыкального искусства Правительство Республики Казахстан постановляет:

- 1. Создать республиканское государственное казенное предприятие "Государственный камерный оркестр "Ак жауын" Комитета культуры Министерства культуры, информации и общественного согласия Республики Казахстан (далее Предприятие).
- 2. Комитету государственного имущества и приватизации Министерства финансов Республики Казахстан совместно с Министерством культуры, информации и общественного согласия Республики Казахстан в установленном законодательством п о р я д к е :
- 1) при утверждении устава основным предметом деятельности Предприятия определить организацию концертно-зрелищных мероприятий в сфере народного музыкального искусства, направленных на удовлетворение духовных, эстетических потребностей народов Казахстана;
 - 2) обеспечить государственную регистрацию Предприятия в органах юстиции;
 - 3) принять иные меры по реализации настоящего постановления.
 - 3. Утратил силу постановлением Правительства РК от 05.08.2013 № 796.
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Премьер - Министр

Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан